



НОМИНАЦИЯ «ПЕРВЕНСТВО»

МИРОНЮК **Иван Александрович**

казак, активный участник спортивных и общественных мероприятий



Иван Александрович житель станицы Николаевской Константиновского района состоит в Станичном казачьем обществе «Николаевское». Под его руководством команда Николаевского сельского поселения успешно выступает в районных и межрайонных соревнованиях. Миронюк является организатором ежегодных традиционных спортивных турниров по мини-футболу и тег-регби среди казачьей детской молодежи. Своим примером вовлекает молодежь в спортивную и общественную жизнь станицы, занимается патриотическим воспитанием молодого поколения, являясь достойным примером для подражания.

Является добровольцем ОУ ДПО Константиновского района, награжден медалью МЧС России «За содружество во имя спасения».



НОМИНАЦИЯ «ПЕРВЕНСТВО»

ПАНФИЛОВИЧ **Ксения Владимировна**

пресс-секретарь юртового казачьего общества «Сальск»

В октябре 2022 года стала инициатором создания волонтерской группы «Помоги фронту» под эгидой городского казачьего общества «Сальск». С тех пор является администратором этой группы, насчитывающей более 430 человек, единолично осуществляет координацию сбора и приобретения гуманитарных грузов, а также их доставку непосредственно в подразделения Вооруженных сил РФ, участвующие в СВО. Вместе с волонтерами группы «Помоги фронту» доставляет гуманитарную помощь военнослужащим на территорию Донецкой и Луганской народных республик, в Херсонскую область. Совершила 16 поездок в зону СВО. Достоинно представляет Ростовскую область и Сальский район в деле поддержки военнослужащих ВС РФ.

Награждена памятными знаками «Активному участнику волонтерского движения» и «От благодарного луганского народа».



НОМИНАЦИЯ «ПЕРВЕНСТВО»

ТАШПУЛАТОВ Виталий Акбарович

Председатель Матвеево-Курганской районной общественной организации ветеранов боевых действий «Саланг»

Возглавляет Матвеево-Курганскую организацию ветеранов боевых действий «Саланг», ведет активную работу по оказанию помощи ветеранам ВОВ, Афганской и Чеченской войн. При содействии Ташпулатова более 500 человек прошли реабилитацию в военном госпитале ветеранов войны. Осуществляется материальная и другая помощь семьям погибшим, инвалидам военных конфликтов. Ведется огромная работа по воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма. Ташпулатовым учрежден и проводится ежегодный турнир по футболу среди школ района, посвященный погибшим в локальных войнах, и турнир по дзюдо, посвященный выводу Советских войск из Афганистана. «Саланг» и лично Виталий Акбарович оказывает большую поддержку военнослужащим СВО на Украине.



НОМИНАЦИЯ «ПЕРВЕНСТВО»

ТКАЧЕВ

Андрей Борисович

Заведующий сектором отдела массовой работы библиотеки им. Пушкина, председатель Молодежного парламента г.Шахты

Андрей Ткачев – заведующий сектором отдела массовой работы библиотеки им. Пушкина. Жители города знают его по работе с детьми, в том числе и особенными, в театральной студии «Аншлаг». Без воспитанников «Аншлага» не обходилось ни одно городское мероприятие, а с творческих конкурсов всегда ребята приезжали с призовыми местами. Создал социально-инновационный проект для детей с ОВЗ «От сердца к сердцу», который стал победителем конкурса Общественной палаты РО и был рекомендован Минобром области для внедрения его в муниципальных образованиях. В 2019 году запустил в городе два федеральных проекта: Чемпионат России по чтению вслух среди старшеклассников «Страница 19» и «Открой рот».



НОМИНАЦИЯ «ПЕРВЕНСТВО»

ХМЕЛЕВА Мария Сергеевна

Руководитель муниципального центра добровольчества «Пульс района»

Возглавляет муниципальный центр добровольчества «Пульс района».

В разгар пандемии коронавируса добровольцы стали участниками Всероссийского проекта взаимопомощи #МыВместе. Ребята навещали пожилых и одиноких жителей района, принося им продукты и лекарства. В начале 2022 года команда октябрьских волонтеров обеспечила размещение и временное проживание на территории Октябрьского района беженцев из ДНР и ЛНР. А уже в этом году добровольцы одними из первых отправились на помощь к водителям и их пассажирам, застрявшим на трассе М-4 «Дон» из-за сильнейшего снегопада в конце марта.

Работа волонтеров района и их руководителя отмечалась Советом Федерации РФ и губернатором Ростовской области.